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IIpouentsl. OTHOMIeHH . IIpomopun

[locTynuBmmii B mpojia’ky B sHBape MoOMIbHEIN TemedoH cromt 3000 pyoieii.
B Maprte on ctan crouts 2790 pyoneil. Ha ckompko MpoIeHTOB CHU3IIACH IIeHa Ha
MOOITHHEII TenedoH B IepnoJ ¢ SHRaps 1Mo MapT?

OTBerT:

[locTtynmuBmmii B mpojia’ky B sHBape MoOMIbHEBIN Tenedon cromtr 3000 pyoieii.
B ampene on ctan crouts 2160 pyoneii. Ha ckolIbKO IPOIIEHTOB CHU3MIACH IIeHA
Ha MOOIJIBHBII TenedoH B IIepUoJ C THBApS MO anpemns?

OTBerT:

[locTynuBmmii B mpojaky B ampeie MoOMIbHEBIN Tenedon cromt 4000 pyoieii.
B centsa0pe on ctan ctouts 2560 pyomeii. Ha ckoIbKO MPOIIEHTOB CHI3MIIACH IIeHA
Ha MOOUITBHBII TeledOoH B MepUOJ C alpens 110 CEHTIOph?

OTBerT:

KnyOomnnka crout 180 pyOneit 3a kmimorpamMm, a KiaokBa — 250 pyOmeit 3a
KiutorpamMMm. Ha CKOJIEKO MpOITEeHTOB KITyOHNKA JIeMIEBIe KITIOKBHI?

OT1BerT:

Bunorpan crout 160 pyOmeit 3a kumorpamm, a ManmmHa — 200 pyOmeit 3a
KmorpamMm. Ha cKkoIpKO IpOIIEHTOB BUHOTPAJ] JICIIEBIE MAIUHEI?

OTBerT:

Uepemms crout 150 pyOmeif 3a kmiorpamm, a BuHOTpag — 160 pyOmeit 3a
KmtorpamMM. Ha cKoIbKO IPOIIEHTOB YepenIHs AeeBe BUHOrpajia?

OTBerT:

B ropoze 210 000 xureneit, npudaeM 16% — 3to getu go 14 ner. CKonbKo npuMep-
HO YEJIOBEK COCTaBIISIET 3Ta KaTeropus xuteneii? OTBET OKPYITIUTE 10 THICSTY.

OT1BerT:

HOBbIE TPEHUPOBOYHbIE BAPUAHTHI HA 100BALNIK COM
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B ropoze 70 000 xwureneir, npuaem 39% — 310 neHcuoHepbl. CKOIBKO IPUMEPHO
YeJIOBEK COCTABIIAET 3Ta KaTeropus xureineil? OTBeT OKPYIINTE 10 THICAY.

OTBerT:

B ropoae 180 000 xuteneii, npudeM 38% — 310 neHcHoHEPhI. CKOJIBKO IPUMEPHO
YeJIOBEK COCTABIIAET 3Ta KaTeropus xureineil? OTBeT OKpYIINTE 10 THICAY.

OTBerT:

B Taﬁ.'l'[HL[e mpuBcacHa CTOUMOCTD p360T ITO0 ITOKPACKE ITOTOJIKOB.

Iper Ilena B py6usx 3a 1 m”
N (B 3aBHCHMOCTH OT ILJIOIIAH MTOMeIIeHHs)
1m0 10 »° or 11 1m0 30 M° ot 31 o 60 m* cBpime 60 M°
OenbIit 110 80 70 60
IIBETHOII 120 110 90 80

11

[lonme3ysck AaHHBIMU, MPEJICTABICHHBIMI B TaOluIle, ONMpeAenuTe, KakoBa OyAeT

2 4
CTOUMOCTh PaboT, ecnu IUIomaap motoidka 20 M°, IBET IOTONKAa TIOIy0oill u
nelicTByeT ce3oHHaA ckujka B 10% . OTBeT yKakuTe B pyOsIix.

OTBerT:

B TaﬁJ’IHI_Ie nIpuBcacHa CTOUMOCTD p360T ITO0 ITOKPACKE ITOTOJIKOB.

Iser Ilena B pyonsixza 1 m’
HOTOIKA (B 3aBHCHMOCTH OT ILJIOIIAH ITOMeIIeHHs)
1m0 10 m° or 11 10 30 M° ot 31 1o 60 m* cBeIme 60 M
OenbIii 120 110 80 70
IIBETHOII 140 120 90 80

[Tonmp3ysck MaHHBIMU, MPEICTABICHHBIMI B TaONuIle, ompeaenuTe, KakoBa OyAeT

2 .. o
CTOUMOCTh paboT, ecian mIomans motoidka 90 M~, IBET IMOTOJNKA 3€lEHBIT U
nelicTByeT ce3oHHAA ckujika B 10 %. OTBeT yKakuTe B pyOsIix.

OTBerT:

HOBbIE TPEHUPOBOYHbIE BAPUAHTHI HA 100BALNIK COM
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B TaﬁJ’II‘ILIe npuBcacHa CTOUMOCTD p360T ITO ITOKPACKE ITOTOJIKOB.

Iser Ilena B py6.six 3a 1 m”
B 3aBHCHMOCTH OT ILTOINAJIH IOMEIEeHHA
MOTOJIKA 5 5 3 3
o 10 m~ or 11 mo 30 M~ ot 31 1o 60 M~ cBeIIIe 60 M~
OenbIit 120 110 80 70
IIBETHOII 140 120 90 80

[Tonmp3ysck MaHHBIMU, MPEICTABICHHBIMI B TaONuIle, ompeaenuTe, KakoBa OyAeT

2 . .
CTOMMOCTB PadOT, €CIIH IIJIONIA (b MOTONKA 8 M”, IIBET ITOTOJIKA OBl 1 AeliCTBYyeT
ce3onHas ckuaka B 10 %. OTBeT yKakuTe B PyOJIAX.

OTBerT:

Tapenka, xoTopas cromna 80 pyoOmeit, npogaérca ¢ 10-mponenTHoil ckuakoii. [Ipu
mokynke 10 TakuX Tapelok IMoKymaTens otrjaan kaccupy 1000 pyoOmeii. Ckombpko
pyoIIeil cjagn oH JOJDKEH ITOTYIUTh?

OT1BerT:

bmronne, xotopoe cromto 40 pyoOmeii, mpoaaércs ¢ 10-mporerTHOI ckuakoii. [Ipu
nokynke 10 Takux Omrozen) mokymaTtens otaan kaccupy S5S00 pyomneit. Ckonbko
pyoIIeil cjaun oH JOJDKEH ITOTYINTh?

OT1BerT:

HOBbIE TPEHUPOBOYHbIE BAPUAHTHI HA 100BALNIK COM




